Obliczanie klasy ochronnosci wg normy IEC 1024-1/1995

Numer projektu: 1/2021
Data:

Projektant:

Budowa:

Inwestor:

Zleceniodawca:

1. Obliczenie Nc.

Al. Sciany
A2 Konstrukcja dachu
A3. Pokrycie dachu

Ad. Zabudowa dachu
A=AlxA2x A3 x A4 =0,10000
B} Charakter nk

Bl. Zachowanie mieszkancow

B2. Wyposazenie wnetrza

B3. Wartos¢ wyposazenia

B4. Systemy bezpieczefnstwa

B =B1 x B2 x B3 x B4 = 0,10000
ki pozar

C1. Skutki dla srodowiska

C2. Wplyw na inne systemy

C3. Inne szkody

C=C1xC2x C3=0,25000

Ne=Ax B x C =0,00250

2. Obliczenie Nd.

Ng - gestosé wyladowan / km?/ rok
A - dlugosé budynku
B - szerokosé budynku

H - wysoko$é budynku

A) Oszacowanie konstrukeji budynku,

Gotowe elementy konstrukcyjne nie przewodzace
Drewno
Blacha

Dach bez zabudowy

Przecigtna mozliwosc paniki
Nie palne, trudno palne
Wartosciowe wyposazenie

Instalacja utrudniajaca rozprzestrzenianie si¢ ognia

Przecigtne
Zaden

Przecietne

Ng = 1,80
A=21m,

B=12m,
H = 6,65 m.

Ae - powierzchnia ekwiwalentna w _Bu_

Ae=AxB+6Hx(A+B)+9x RcH=2819,06

Ce - potozenie budynku.

Ce = 0,25 - Budynek otoczony obiekiami o rdwnej wysokoséci lub wyzszymi.
Nd = Ng x Ae x Ce x 10"°= 0,001269
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3. Obliczenie wymaganego wspélczynnika skutecznosci.
E=1-Nc¢/Nd<0

Konieczna klasa ochronnosci :

Instalacja odgromowa nie jest potrzebna, warto jednak wykonaé

zabezpieczenia przeciwprzepieciowe.

Wykonano dn,

26.4.2022

..........................

{podpis wykonawcy)



